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1. Pani Jadzia po kupieniu 3,5 kg malin otrzymata 10,80 zt reszty. lle pieniedzy data kasjerce, jesli kilogram malin
kosztuje x z?
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[ ]A)(3,5x + 10,8) zt [ ]B)14,30 zt [ ]c)3,5xzt [ ]D)(x +10,80) zt
2. Suma dwéch liczb jest rowna 25. Jedna liczba jest o 7,5 wieksza od drugiej. Liczbami tymi sa:

[ ]A)16,25i8,75 [ ]B)11,5i13,5 [ ]c)9,5i14,5 [ 1D)16,5i8,5
3. Wskaz utamek, ktérego rozwiniecie dziesietne wynosi 1,9(4).

IR EES [Jc)1ig [1o) 23
4. Wskaz wyrazenie o najmniejszej wartosci.

[ 1A)10,5:10-0,6 [ ]B)8-0,05-10 [ ]©)|-0,01-1000+15] [ ] D)655-7-9
5. Trzecia czesé liczby 3* to:

[ ]A)9 [ ]B)18 [ ]cy27 [ D)3
6. Réznica miar dwoch katéw przylegtych wynosi 24°, Miary tych katow wynosza:

[ ]A)76°i104° [ ]B)78°i102° [ ]c)y1a°ioo [ | D)86°i94°

7. Na lekcji wychowania fizycznego nauczyciel utozyt na podtodze 6 jednakowych hula-hop w réwnym rzedzie
tak, ze kazdy nastepny hula-hop stykat sie z poprzednim (patrz rysunek). Kazdy z 20 uczniéw miat za zadanie
wykonaé skoki od punktu A do punktu B. Jaka tgczng dlugos¢ pokonali wszyscy uczniowie, jesli promien
hula-hop wynosit y cm (pomijamy grubos¢ obreczy hula-hop)?
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[ ]A)2,4y m [ ]B)12y cm [ ]c)120y cm [ ]D)24ym
8. lle razy zmniejszy sie pole kwadratu, jezeli dlugos¢ kazdej przekatnej zmniejszymy 4 razy?
[ ]A)4razy [ ]B)8razy [ ]c)12razy [ ] D) 16 razy

9. Kat miedzy ramionami tréjkata réownoramiennego jest o 30° mniejszy od kata nachylenia ramienia do podstawy
tego tréjkata. lle wynosi suma miar dwéch najwiekszych katéw w tym tréjkacie?

[ ]A)110° [ ]B)8o° [ ]c)140° [ ]D)100°

10. Jesli z Helu do Zakopanego jest 786000 m, to ile godzin musielibySmy iS¢ nieustannie z predkoémq ? m/s,
aby pokona¢ ten dystans?

[ ]A)196,5 godz. [ ]B)786 godz. [ ] c)196 godz. [ ] D) 343 godz.
11. Jesli x jest liczba dodatnig wiekszg od 1, to ktdra z liczb jest najwieksza?
[ ]A)60% z 1,8x [ ]B)-16-16"x []C)(-16-(-1,6)-x [ ]D)15% z5,4x

12. Siostry Kasia i Marysia czytajg ksiazki od poniedziatku do piatku, kazda z nich co drugi dzien.
Starsza siostra - Kasia, czyta w poniedziatki, $rody i pigtki, a Marysia w pozostate dni. Kasia czyta kazdego
dnia po 1,5 godziny, a Marysia o 3 krocej niz Kasia. O ile procent wiecej czasu w przeciggu tygodnia
poswieca na czytanie Kasia niz Marysia?
[ 1A)033,3)% [ ]1B)066,6% [ ]C)o25% [ ]D)o125%

13. Wskazéwka minutowa obrocita sie o kat prosty, a wskazéwka godzinowa w tym samym czasie o kat ostry.
Jaka jest miara tego kata ostrego?

[ ]A)60° [ ]B)30° [ ]c)15° [ ]D)7,5°

14. Jesli kat wewnetrzny pewnego wielokata foremnego ma miare 150°, to oznacza to, ze jest to wielokat foremny:
|:| A) dwunastokatny |:| B) pietnastokatny |:| C) trzynastokatny |:| D) szesnastokatny

15. lle wynosi warto$¢ wyrazenia -8x° + 0,4xy dlax =-2 iy = 0,3?
[ ]A)-63,76 [ ]B)-64,24 [ ]cC)64,24 [ ]1D)63,76



16. Liczba 101 razy wieksza od dwucyfrowej liczby (10j + k) to:
[JA)101-10j+k [1B)10j+k+ 101 [ ]c)10j+k - 101 []D)1010j + 101k

17. W sklepie ,,Zdrowo” za 2 kg 80 dag jabtek zaptacimy g zi, a w sklepie ,,Smacznie” za takie same jabtka i taka
sama wage jabtek zaptacimy (g + 2,10) zi. O ile ztotych kilogram jabtek jest tanszy w sklepie ,,Zdrowo”?

[ ]A)0 0,75z [ ]B)0 1,50zt [ ]C)o1,052 [ |D)02,10zt

18. Réwnanie 0,5x - 7 = 0,75 jest rownowazne z rownaniem:
[ ]A)x+155=155 [ 1B)155-x=0 [ ]c)x-155=-155 [ |D)x-155=0

19. Dzieci zbieraly pienigdze na prezent dla mamy. Potrzebowaty x zt. Po kilku dniach mialy juz 0,25 catej kwoty,
po kilku nastepnych dniach dotozyty o 60 zt wiecej niz poprzednio, a za trzy dni 20 zt. Po przeliczeniu
pieniedzy okazato sie, ze maja juz catg kwote. lle zatem wynosi x?

[ ]A)106 [ ]B)140 [ ]cy160 [ ]D)320

20. lle stopni ma kat % (o + B)?

K []B)60°

0 o B B \150°
[ ]c)7s [ ]D)45 — <

21. Suma dtugosci podstaw pewnego trapezu jest o 8 cm wieksza od dlugosci wysokosci tego trapezu.
Wysokosé wynosi 70 mm. lle wynosi pole tego trapezu?

[ ]A)5,25 cm? [ ]B)0,525 dm? [ ]c)525 cm? [ ]D)52,5 dm?

22. W réwnolegtoboku kat przyleglty do kata ostrego ma miare 133°. Jakim procentem miary kata rozwartego
jest miara kata ostrego?

[ ]A)25% [ ]B)ok.28% [ ]c)47% [ ] D)ok. 35%

23. Nauczyciel zapisat na tablicy nastepujace liczby: -3,5; -6; 2,7. Polecit uczniom, aby dopisali czwartg liczbe,
tak aby srednia arytmetyczna tych czterech liczb wyniosta 4. Ktéra z ponizszych liczb powinni dopisa¢
uczniowie?

[ 1A 22,8 [ ]B)-2,2(6) [ ]c)3s [ ]D)-4

24. W ktérej rownosci popetniono btad?
[ ]A)5ha3a=50300 m’ [ ]B)0,37ha=37a
[ ]c)8200m*=824a [ |D)4,3a=43m?

25. Rozwigz réwnanie: (x + 9)(x - 6) = x* + 9,3.

[ ]A)x=3 [ IB)x=21,1 [ Jcyx=1,1 [ ]D)x=-14,9

26. Kiedy mama byta od syna starsza 5 razy, jesli teraz majg odpowiednio 76 lat i 52 lata?
|:| A) 16 lat temu D B) 50 lat temu D C) 20 lat temu D D) 46 lat temu

27. Pan Oszczedny ma w skarbonce 300 zt w 82 monetach. Wsréd tych monet sa tylko dwie ztotowki, pozostale
monety to dwuztotéwki i piecioztotowki. lle w skarbonce jest monet pigcioztotowych? -

|:| A) 80 monet |:| B) 34 monety
|:| C) 46 monet |:| D) 36 monet

28. Ktora z liczb nie nalezy do zbioru rozwigzan nieréwnosci 4x - 6 > 6x + 4?

[ ]A)-10 [ ]B)-8 [ ]c)-6 [ ]D)-4

29. Sportowiec Henryk jesienia wypija dziennie x litrow wody, zimg zamierza dziennie pi¢ o 20% wiecej wody,
a na wiosne o kolejne 20% wiecej. O ile % wiecej wody dziennie bedzie pit Henryk na wiosne w poréwnaniu
z jesienig?
[ ]A)040% [ ]B)o20% [ ]C)o24% [ ]D)o44%

30. Kiedy mozna skonstruowac trojkat przystajacy do trojkata KOT?
|:| A) gdy podana jest dtugos¢ boku KO i OT
|:| B) gdy podana jest miara kagta KOT oraz dlugos¢ boku KO i OT
|:| C) gdy podana jest miara kata TKO oraz dtugo$¢ boku KO
|:| D) gdy podane sg miary wszystkich kgtéw wewnetrznych tréjkgta KOT
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